

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 1(10399)

9 января 2018г.

Цена свободная



Поздравляем!

Дорогие жители Тверской области!

Примите мои самые искренние поздравления с Новым годом и светлым праздником Рождеством Христовым! От всей души желаю, чтобы в новом году вам всегда сопутствовали удача и успех, а в вашем доме были мир и благополучие. Пусть исполняются все ваши заветные желания, а наступивший год принесет новые достижения и будет наполнен добрыми делами!

Искренне желаю вам и вашим близким счастья, крепкого здоровья, удачи во всем и мирного неба над головой!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы ФС РФ

12 января – День работника прокуратуры Российской Федерации

С праздником!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Тверской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История вашего ведомства – это летопись службы закону и справедливости.

Эффективная деятельность прокуратуры обеспечивает верховенство закона, защиту конституционных прав граждан во всех сферах. Это важнейшие задачи, успешное решение которых имеет принципиальное значение для обеспечения безопасности и развития России.

Представителей прокурорского корпуса Тверской области во все времена отличали патриотизм, безусловная компетентность, верность долгу.

Уверен, что опираясь на традиции ведомства, вы продолжите с честью решать поставленные задачи, укреплять законность и порядок на территории региона.

Желаю вам здоровья, счастья и успехов в службе на благо Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ, Губернатор Тверской области

Уважаемые работники прокуратуры Весьегонского района!
От всей души поздравляем вас с Днем прокуратуры Российской Федерации!

Исполнение вами обязанностей по надзору за соблюдением Конституции и законов Российской Федерации обеспечивает государству твердую основу его правовой системы, а народу – уверенность в своем настоящем и будущем.

Ваша профессия в системе правоохранительных органов занимает ведущее место, вы доблестно отстаиваете честь мундира и веру людей в закон. Мероприятия, направленные на борьбу с коррупцией и другими противоправными действиями, требуют от вас высокого профессионализма и мужества, со средоточенности в работе и сознания ответственности за свои шаги, вызывая у всех нас уважение и признательность!

Желаем здоровья, благополучия вам и вашим семьям, энергии и оптимизма в труде! С праздником, дорогие друзья!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

• На страже интересов граждан – 2 страница

13 января – День российской печати

2018 год – год 100-летия «Весьегонской жизни»

Да, именно такую годовщину отметит в 2018 году газета «Весьегонская жизнь». Поверить в это трудно, но именно в июне 1918 года вышел первый номер издания под названием «Известия Весьегонского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов».

Становление газеты было трудным: гражданская война, разруха, голод, затем коллективизация и снова война - Великая Отечественная. В своей книге «Из истории СМИ Весьегонского района» А.И. Кондрашов подробно повествует о каждом периоде в жизни страны, района и, конечно, газеты.

Нет нужды перечислять все исторические катаклизмы, выпавшие на минувшее столетие. Главное, что газета и журналисты, её издававшие, были не просто бесстрастными наблюдателями происходящих событий, а их активными участниками, близко к сердцу принимая интересы, потребности и запросы своих читателей, стремясь делить с ними не только радость, но и невзгоды. Благодаря этому газета завоевала авторитет у жителей района, пользуется их доверием и любовью.

Весьегонская газета несколько раз меняла свое название, она перестала быть партийным печатным органом и заслуженно превратилась в общенародную газету, из которой читатели черпают новости о людях и интересных событиях. Газета доступна, старается соответствовать требованиям времени, в ней есть ответы на самые злободневные и актуальные вопросы, во многом из-за этого интерес к ней не снижается и сохраняется тираж.

И сегодня, поздравляя коллектив газеты с Днем российской печати, по-



здравляю с ним и её читателей, которые сохраняют ей верность.

Желаю журналистам творческих удач, читателям – интересных публи-

каций, а всем вместе – здоровья, удачи и благополучия.

Читатель газеты с 45-летним стажем, глава района А.В. ПАШУКОВ

К газете – с глубоким уважением

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Я с глубоким уважением отношусь к газете «Весьегонская жизнь» и к труду сотрудников редакции. Желаю в наступившем году всем здоровья, счастья (оно у каждого из вас своё и так каждому необходимо!). Пусть сбудутся самые заветные чаяния и надежды. Желаю остроты пера и готовности спешить на помощь людям. Ведь ваша газета не раз помогала решать насущные проблемы нашей жизни. Вы поднимаете читателям настроение, рассказывая о хороших людях, об активной, умной, деятельной, неравнодушной мо-

лодёжи. Читаешь и думаешь, что не так уж и плоха наша жизнь, и у России есть будущее, потому что есть хорошие люди, и, что наша глубинка богата талантами, чиста и добра сердцем. Спасибо вам огромное за интересные краеведческие материалы!

Будьте счастливы и здоровы в наступившем году! Газете – новых тем и побольше подписчиков, долгой и плодотворной жизни!

Л. ИВАНУШКОВА

• Как живешь, “районка”? – 3 страница

Сведения о предоставлении платной печатной площади

АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» извещает о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты печатной площади для предвыборной агитации по выборам Президента РФ 18 марта 2018 года:

- объём предоставляемой платной площади составляет 25% от общего объёма еженедельной печатной площади издания на 4-5 страницах, или 2 полосы формата А-3;
- цена одной полосы составляет 60 тыс. руб.; 1/2 полосы – 30 тыс. руб.; 1/4 полосы – 15 тыс. руб.; 1/8 полосы – 7,5 тыс. руб.

Только цифры

(по материалам газеты «Аргументы и факты», № 51, 20-26 декабря 2017г.)

Прямые иностранные инвестиции в экономику РФ достигли 23 млрд. долларов. Это в два раза больше, чем в прошлом году. Инфляция рекордно низка за всю историю новейшей России: год к году – 2,5%. Дефицит бюджета – 2,2%.

Принято решение реструктурировать кредитные задолженности практически всех регионов РФ: на семь лет под 5%. Регионы, которые обеспечат рост налоговой базы не ниже инфляции, получат рассрочку на 12 лет.

Госдума приняла в третьем чтении закон, продлевавший мораторий на накопительную часть пенсии до 2020г. Мера

касается только граждан, родившихся в 1967г. и позже, подавших соответствующее заявление в Пенсионный фонд.

С начала 2000-х младенческая смертность сократилась в России в 2,6 раза, материнская – в 4 раза. Продолжительность жизни у нас была 65,3, а сейчас почти 73 года.

В 2018 году общее финансирование здравоохранения будет увеличено до 4,1% от общего бюджета.

Военные расходы РФ на 2018 год составят 2,8 трлн. рублей, или 46 млрд. долларов. Это 2,8% ВВП. В США – 700 млрд. долларов. Но нам того, что мы тратим, достаточно.

Навстречу вызовам – от победы к победе

Руслан СТОЛЯРОВ
Фото с сайта kremlin.ru

Важных событий на прошлой неделе было так много, что журналистам приходилось их спрессовывать, как кирпичи, чтобы выстроить целостную информационную картину. Все началось с участия президента Владимира Путина в пленарном заседании форума действий Общероссийского народного фронта. По значимости сделанных заявлений некоторые аналитики сравнили выступление главы государства со знаменитой мюнхенской речью 2007 года.

Президент рассказал, в чем он видит главное предназначение Народного фронта: помочь людям, отстаивать правду и справедливость, защищать граждан России. По мнению Владимира Путина, для этого и нужны проекты по общественному контролю в сфере госзакупок, в здравоохранении, образовании, а также в области



Владимир Путин: «Вся наша работа должна быть нацелена на спасение нации»

экологической защиты, развития инфраструктуры.

Глава государства подчеркнул, что наша страна с начала XXI века прошла огромный путь обновления, несмотря на то что России предрекали упадок, развал, неразрешимые экономические проблемы.

– Нам еще многое предстоит сделать, – обратился Владимир Путин к участникам форума. – Мы должны достойно ответить на судьбоносные исторические вызовы.

В числе таких вызовов глава государства, прежде всего, назвал спасение и приумножение российского народа. С этой целью по инициативе президента разработан «демографический пакет», направленный на поддержку ответственного материнства, детства и молодых семей. Второй вызов – создание новой экономики, а также развитие отдаленных территорий (Арктики, Сибири, Дальнего Востока) и

в целом всех регионов России. Третий – технологический. Необходим переворот в медицинских технологиях и образовании. Владимир Путин сформулировал для страны задачи лидерства в знаниях, интеллекте, социальном и культурном развитии.

Президент обратил внимание, что все эти задачи – на годы вперед. «И нам нельзя отступиться, сбиться с выбранного курса, иначе вновь придется все начинать практически с нуля», – сказал Владимир Путин. Для этого необходимо боречь свою государственность и свободу, стабильность и согласие в обществе.

Тему вызовов глава государства продолжил в минувшие выходные на XVII съезде «Единой России». Основатель партии говорил о необходимости достижений и перемен, предлагая рассматривать их как готовность ответить на глобальные вызовы, защитить российскую государственность, жизнь и безопасность людей от угроз и потрясений, создать условия для роста благополучия граждан.

– Достойное место в будущем должно быть обеспечено для всех. Мы должны и дальше открывать широкие возможности для успеха и самореализации каждого человека. В том, чтобы обеспечить такую преемственность, устой-

чивость и непрерывность развития страны, – наша главная ответственность перед народом России, историческая задача для всех конструктивных, созидающих политических и общественных сил, – сказал Владимир Путин.

Особое внимание президент обратил на необходимость развития способностей и талантов у детей и молодежи:

– Главное, чтобы молодые люди в крупных и малых городах, на селе, в поселках имели равные возможности для самореализации. Только тогда мы обеспечим приход в политику и бизнес, во власть, в науку, на производство – во все сферы жизни сильных молодых профессионалов, патриотов, честных, смелых, целеустремленных, деятельных людей, которые понимают и разделяют повестку развития страны и участвуют в ее реализации, считают ее своей собственной, отвечающей их мечтам и чаяниям.

Владимир Путин выразил уверенность в будущем успехе:

– Нет никакой силы, способной остановить движение России вперед. Мы будем идти от победы к победе – так и будет!

Съезд «Единой России» поддержал выдвижение Владимира Путина кандидатом на должность Президента РФ на выборах, назначенных на 18 марта 2018 года.

На страже интересов граждан



В 1996 году указом Президента РФ Б.Н. Ельцина был установлен профессиональный праздник «День работников прокуратуры», который ежегодно отмечается 12 января. Эта дата была выбрана главой российского государства не случайно. Именно 12 января в 1722 году указом императора Российской империи Петра I был учрежден пост генерал-прокурора и возник институт российской прокуратуры.

В канун профессионального праздника мы встретились с прокурором Весьегонского района, советником юстиции Андреем Сергеевичем Титовым для того, чтобы узнать о большой и многогранной работе коллектива прокуратуры. Какие меры принимались для обеспечения законности в районе? В каких сферах прокуратурой района выявлено больше всего нарушений? Какие задачи предстоит решать в новом году?

– Деятельность прокуратуры Весьегонского района в 2017 году – начал разговор А.С. Титов, – была нацелена на улучшение организации надзора на приоритетных направлениях, вытекающих из комплексного анализа состояния законности на территории района, требований федерального законодательства, приказов Генерального прокурора РФ и прокурора Тверской области.

С учетом этих критериев принимались меры к улучшению качества надзорной деятельности, в том числе в сфере экономики, активизации борьбы с преступностью и коррупцией, защиты конституционных прав и свобод человека и гражданина, восстановлению нарушенных прав граждан.

В 2017 году прокурорскими проверками установлено 787 нарушений федерального законодательства. В целях устранения нарушений принесено 66 протестов на неза-

конные нормативно-правовые акты, к административной ответственности привлечено 38 лиц, к дисциплинарной ответственности – 81 должностное лицо, в суд направлено 127 заявлений, по инициативе прокурора возбуждено три уголовных дела, предостережено о недопустимости нарушения закона девять должностных лиц.

Наибольшее число нарушений, а именно – 532, выявлено в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина.

– Давайте обсудим тему трудовых отношений между работодателем и работником: сколько и какие нарушения наиболее характерны в сегодняшних условиях? Какие меры принимаются?

– В сфере законодательства о трудовых правах установлено 68 нарушений закона. В целях устранения нарушений в интересах работников направлено 42 заявления в суд о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 734 000 рублей, которые

судом удовлетворены в полном объеме. За невыплату заработной платы в срок к административной ответственности привлечено два руководителя организаций.

– Прокуратура – зачастую последняя инстанция, в которую с надеждой обращаются законные представители детей, престарелые граждане, инвалиды...

– Прокуратурой Весьегонского района по обращению многодетной матери проведена проверка исполнения законодательства при предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков.

Согласно нормам регионального законодательства о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям, общий срок, в который гражданину должен быть предоставлен земельный участок, составляет 12 месяцев со дня принятия решения о постановке гражданина на соответствующий учет.

Проверкой установлено, что с момента постановки на учет заявительницы прошло более года, однако земельный участок многодетной семье не предоставлен.

В целях защиты прав многодетной семьи прокурор района внес представление об устранении нарушений в администрацию городского поселения – город Весьегонск.

По итогам рассмотрения представления прокурора нарушения устраниены, земельный участок предоставлен многодетной семье в общую долевую собственность.

– Андрей Сергеевич, каких принципов придерживаетесь в своей работе? Какие ближайшие планы предстоит реализовать?

– Прокурор обязан свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, за-

коны Российского государства, не допуская ни малейшего от них отступления, не примиримо и принципиально борясь с любыми нарушениями законности, кто бы их ни совершил, настойчиво добиваясь привлечения виновных к законной ответственности.

В 2018 году деятельность прокуратуры района будет направлена на защиту нарушенных прав и законных интересов граждан, отстаивание интересов государства с целью реального восстановления прав и фактического устранения выявленных нарушений закона, борьбу с преступностью и коррупцией.

– Расскажите о сотрудниках прокуратуры.

– Коллектив прокуратуры района небольшой, в нем трудится всего пять человек: заместитель прокурора района Теймураз Ираклиевич Меладзе, помощник прокурора района Елена Сергеевна Титова, старший специалист первого разряда Надежда Александровна Соколова, водитель прокуратуры Алексей Алексеевич Пискарёв. Наш коллектив стабильный, сплоченный, все сотрудники опытные, добросовестные, знающие свое дело, люди.

– Ваши пожелания коллективу в наступившем году?

– Коллеги, поздравляю вас с праздником и желаю всем здоровья и удачи, тепла и мира в семье и рвения в труде! Большого уважения и личного благосостояния! Желаю, чтобы наш коллектив всегда оставался дружным, чтобы в трудную минуту можно было опереться на плечо коллег и услышать подбадривающие слова!

Интервью записала
Л. МИТИНА

Подвели итоги

щенные истории края, проведение встреч с интересными людьми, популяризация краеведения на страницах районной газеты и многое другое. Каждый из присутствовавших рассказал о своей работе и о планах на следующий год. Положительную оценку деятельности клуба дал его научный руководитель А.И. Кондрашов. Он отметил разностороннюю и плодотворную работу членов клуба, направленную на со-

хранение исторического наследия Весьегонского края.

Важным является взаимодействие клубов с другими общественными организациями и в первую очередь с Общественным советом Весьегонского района. Его председатель И.С. Горченков сообщил о планах по установке памятной мемориальной доски в честь нашего выдающегося земляка, советского и российского

геолога, минералога, академика РАН, доктора геолого-минералогических наук Николая Павловича Юшкина в деревне Иван-Гора, установке Памятного креста на острове Кирики, где до затопления Весьегонска были церковь и кладбище, о продолжении поисковой и исследовательской работы. В завершение заседания Игорь Семенович преподнес в дар Весьегонской библиотеке ряд изданий по истории нашей страны.

С. АЛЕКСАНДРОВ